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福建省公务员局 福建省人力资源开发办公室关于

申报设立博士后创新实践基地的通知

各设区市公务员局，省直有关单位人事（干部）处，博士后设站单位：

根据人力资源和社会保障部、全国博士后管理委员会《关于博士后创新实践基地建设有关问题的通知》（人社部发〔2011〕21号）和《博士后管理工作规定》（国人部发〔2006〕149号），为进一步发挥博士后制度在高层次人才队伍建设和企业技术创新中的独特作用，扩大博士后创新平台建设，经研究，决定在我省设立博士后创新实践基地。现将有关事项通知如下：

一、设立条件

福建省博士后创新实践基地是指在我省技术开发条件较好的园区，或有较强技术实力的企业建立的省级博士后工作平台。旨在吸引、培养和使用青年高层次创新型人才，促进产学研对接融合和科技成果转化，推进企业技术创新。

（一）具备以下条件的企业和市级（设区市）以上高新技术开发区、经济技术开发区，产业（创业）园（基地），可以申请设立博士后创新实践基地：

1、具备独立法人资格，经营或运行状况良好；

2、企业规模处于国内或省内同行业前列，具有专门的研究与开发机构，拥有较高水平的研究和技术创新队伍；

3、具有技术或理论创新性的博士后科研项目，并项目课题已经与流动站达成意向；

4、能为博士后人员提供较好的科研条件和必要的生活条件。

开发区、园区（基地）申报的，一般应有3～5家骨干企业作为载体（联合申报）具体承担博士后创新实践基地工作。

二、申报确认

（二）博士后创新实践基地申报工作一般每2年进行一次，申报工作采取计划管理与设区市政府人事部门择优推荐相结合的办法。

（三）申报单位填写《设立博士后创新实践基地申报表》（附件2，一式两份，表格可从福建人事人才网www.fjrs.gov.cn下载），报其所在地设区市公务员局或省直主管部门，各地和有关省直主管部门按照省下达的指标控制数开展创新实践基地推荐上报工作。

（四）省博士后工作管理机构对推荐上报的单位逐一进行材料审核，并组织进行专家评议和考核，报经省公务员局批准后，下发设立博士后创新实践基地通知。

三、博士后招收和管理

（五）创新实践基地博士后研究项目由基地商流动站共同确定。博士后创新实践基地应当委托博士后科研流动站招收博士后人员，双方的权利、义务，以及委托招收的博士后人员的权利、义务等通过协议的方式约定。流动站要积极支持基地招收博士后人员，降低双方合作的成本。

（六）创新实践基地博士后人员进出站手续由被委托的流动站负责办理。委托省外流动站招收的，所在创新实践基地要将博士后人员进出站申请（批准）材料报省公务员局（省人力资源开发办公室，下同）备案。

（七）创新实践基地博士后人员及其配偶子女落户和子女入园上学，按照省公务员局等部门《关于博士后研究人员及其配偶子女落户子女上学有关事项的通知》（闽人发〔2011〕133号）办理。

（八）创新实践基地博士后人员管理参照《博士后管理工作规定》办理。基地单位要制定博士后工作具体管理办法，配备专（兼）职人员负责做好管理和服务工作。进站招收考核、中期考核和出站考核由流动站和基地相互配合进行。对在创新实践基地工作的博士后人员进行考核和评价时，要注重衡量其在专利、发明、解决技术难题、技术创新和对企业经济效益等方面做出的贡献。

（九）创新实践基地博士后人员申请国家和省培养资助项目与流动站（工作站）博士后人员适用同样的政策待遇。申请中国博士后科学基金等国家项目的，经由流动站上报。

（十）创新实践基地评估参照《博士后科研流动站和工作站评估办法》，由省公务员局统一组织实施。对管理规范、成绩突出的创新实践基地，可优先设立博士后科研工作站；对评估不合格的，责令限期整改或撤销基地资格。

（十一）创新实践基地博士后工作资金投入以所在单位为主，基地单位要保证博士后科研所需经费，并采取多种形式为博士后人员提供住房等必要生活条件。所在地和省直主管单位要安排专项经费，对设立博士后创新实践基地和招收博士后人员给予补助。

四、其他

（十二）工作中遇到的情况和问题，要及时报省公务员局。申报单位填写《申报表》要做到内容详实、数据真实、有据可查，并提交《申报表》表项所填内容的佐证材料（编列目录清单附在《申报表》后装订成册，用A4纸正反面排版，不要装潢，一般不超过20页，可进行缩印）。园区中联合申报的载体骨干企业要每个企业分别填写《申报表》。

请各设区市公务员局和有关省直主管单位于2012年7月底，将2012年设立博士后创新实践基地推荐上报材料（附《申报表》电子版）报送省公务员局（专家处）。
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